

Către,

Asociația de Inițiativă în Promovarea Opiniei Publice-GIPRO, Asociația Proprietarilor din Zone Rezidențiale-APZIR și Asociația Dumbrăvița Noastră-DUNOS.

Subsemnatul Adrian Gociu, în calitate de Candidat Independent în Colegiul 4 Timișoara, răspund cu mult drag și interes interpelării dumneavoastră.

Voi răspunde punctual la toate întrebările dumneavoastră și îmi asum prioritatea cu care trebuie abordată această problemă de interes național, vitală pentru Timișoara și Colegiul 4.

1. Cunosc foarte bine problema supusă atenției pe mai multe căi:
 - Una ar fi discuțiile directe cu persoanele afectate, care reclama un miros greu, înecăcios, de cauciuc existent în apropierea marelui poluator al Timișoarei-Continental divizia cauciucuri
 - A doua modalitate de contact cu problema supusă dezbaterii o constituie experiența personală, mai exact practicarea sporturilor în vecinătatea Continentalului, pe terenurile de fotbal al complexului UMT, unde este foarte greu de suportat mirosul înecăcios de cauciuc. Mai mult decât atât unii dintre colegii mei, mai sensibili la alergii au dezvoltat diferite reacții adverse care au culminat cu imposibilitatea de a respira.
 - Dealtfel am luat legătura cu o serie de asociații de profil din zona afectată și am intenționat efectuarea unui protest, care să aibă drept scop amplasarea unei stații de măsurare a poluării în vecinătatea Continentalului, inițiativă sistată pentru moment întru-cât am hotărât să candidez independent și nu am dorit crearea din această problemă un slogan electoral.
2. Am studiat cadrul legislativ care reglementează protecția mediului în România și am constatat o serie de curențe în rezolvarea problemelor legate de acest domeniu. Un prim aspect demn de menționat îl constituie reglementarea incompletă și incorectă a atribuțiilor de control și lipsa pârghilor de control la nivel profesional față de marii poluatori. Deasemenea lipsește cu desăvârșire o unitate de reglementare în legislația mediului, normele de dreptul mediului fiind fărâmițate într-o lungă serie de acte normative, legi, ordonanțe, hotărâri fără a exista un Cod de dreptul mediului.
3. Strategia care ar trebui adoptată de orice parlamentar pe termen scurt este introducerea reglementărilor care să permită calcularea în mod permanent a poluării, împreună cu controlul tuturor tipuri de poluare existente, iar pe termen mediu și lung este necesară unificarea legislației în materie pentru efectuarea unui control mai eficient. Deasemenea trebuie stabilite un set de reguli de amplasare a marilor poluatori în Planul Urbanistic General (distanță față de populație, față de râuri sau zone cu impact semnificativ pentru ecosistem)
4. Planul meu de acțiune pentru atingerea obiectivelor stabilite îl constituie, pe termen scurt, promovarea cadrului legislativ necesar pentru amplasarea unei stații de măsurare a poluării lângă marii poluatori, iar pe termen lung îmi propun unificarea legislației în domeniul mediului pentru o mai bună gestionare a acestei probleme vitale.

5. Strategia de aducere la cunoștința publicului despre demersurile interprinse de deputatul Adrian Gociu este multilaterală, prin afișarea la Cabinetul de Parlamentar care va fi deschis în Colegiul 4 Timișoara, telefonic pe numărul de mobil al Cabinetului: 0734325314, pe site-ul www.adriangociu.ro, care va fi dedicat activității interprinse, pe site-ul www.cdep.ro, comunicari pe facebook și nu în ultimul rând prin intermediul conferințelor de presă
6. Echipa cu care voi lucra este în principal compusă din specialiști în domeniul dreptului, cu concursul specialiștilor în domeniul mediului, a opiniei publice în general și al opiniei publice din Colegiul 4 Timișoara pe care îi voi reprezenta.

În calitate de actor politic independent pe scena politică, îmi voi da tot concursul în vederea îndeplinirii cu conștiință și seriozitate, cu coloană vertebrală și respect față de oameni toate proiectele pe care în mod public mi le asum.

Cu deosebită considerație,

Adrian Gociu

